

任攬任錫晒廣東話

怕歌迷騷不敢拍拖

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)美國音樂神童、Lady GaGa 師弟Greyson Chance前晚在灣仔舉行「陪你唱K」活動，與120名歌迷唱歌同樂。席間，他與歌迷一同飆歌，還大方張開雙手，任歌迷又攬又錫，認真識做。問及他不想結識女友時，他表示成日都想拍拖，但驚歌迷會騷，所以暫時不會刻意追求，一切隨緣。



今次是Greyson繼4月底後，相隔兩個月再度訪港，他謂今次行程緊密，希望有空購物，買手工製品及富有香港特色的手信。雖然暑假將至，但他返港後便要馬上錄製新碟，沒有暑假放，如有空閒時間，他會很懶，hea(懶)在家裡看真人騷節目，有時會去沙灘玩及踏單車。他對新碟大賣關子，不肯透露詳情，只稱因師姐GaGa忙於巡迴，暫時仍然沒有機會跟她合作。

讚小Justin新碟好聽

Justin Bieber的新碟《Believe》，盛讚小Justin唱得好。問他揀女友有何條件時，他直言：「沒有特定喜歡哪類型的女仔，只要合眼緣就可以。」(會揀港女做女友嗎?)沒有人知道。

加拿大小天王Justin Bieber都有女友，他只是笑一笑，沒有置評，但就爆有聽小Justin的新碟《Believe》，盛讚小Justin唱得好。問他揀女友有何條件時，他直言：「沒有特定喜歡哪類型的女仔，只要合眼緣就可以。」(會揀港女做女友嗎?)沒有人知道。

女人街買手信識講價

當晚Greyson先教大家如何發聲，其後與

過百名歌迷一齊高唱《Unfriend You》及《Waiting Outside The Line》。席間有歌迷要求Greyson跳舞，他反問為什麼大家都要他跳舞，強調自己跳得不好，但最後屈服，跳了一小段舞步，還教歌迷跟他一齊跳。他又即場抽出5名歌迷玩問題遊戲，歌迷一上台即強抱他，甚至吻他臉頰，他則大方張開雙手任攬任錫，似是已習慣歌迷的熱情表現。除有份玩遊戲的歌迷可獲得其署名

簽名相外，他還跟全場歌迷影大合照。臨走前，他即場向主持學廣東話，高呼「我愛你」、「你好靚」及「我好靚仔」，並承諾下次訪港時會帶新碟來宣傳。

活動結束後，Greyson前往旺角女人街購物，當他看中一個激光射燈時，他獨自跟老闆殺價成功，便宜了數十元。昨午他已乘機返美，獲30多名歌迷送機，並在Twitter留言讚是次香港行很開心。

被騙逾千萬美元 Rihanna控告會計公司



美國R&B天后Rihanna前日入稟法院控告在2010年前為她管理財務的會計公司，據報Rihanna在數年間竟然被該公司騙了超過1000萬美元(約7800萬港元)，令Rihanna損失甚大，因此前日決定控告該公司。

據悉，Rihanna在2005年開始僱用美國Berdon會計公司處理其不斷增加的收入，但該公司被揭發在2005至2010年間不斷榨取Rihanna的收入，Rihanna於09年發現單是其巡迴演唱會，該公司就收取了巨額佣金，佔整個巡迴總收入的23%，相反她自己卻只收取了6%的歌酬費用。她發現自己的名氣雖然越來越大，但收入反而越來越少，舉辦演唱會更出現虧損情況，才令她識破被人「搵笨」，因此於2010年解除與該公司的合約。此外，她又發現該公司於2009年推薦她花費690萬美元購買一座位於比華利山的豪宅，內部竟然有嚴重的漏水問題，令她迫於無奈下以500萬美元脫手，虧損了近200萬美元，再加上美國稅務局早前向她追收稅款，令她發現該公司近年都沒有替她處理稅務，她忍無可忍下決定控告該公司，追討損失。

而Rihanna的祖母在上月30日去世，令她十分傷心，雖然至今已過了一星期，但Rihanna仍然未能忘記祖母去世的悲痛，她前日凌晨在Twitter上表示自己仍然很傷心，沒有人會緊張她的心情。同時又表示難以用三言兩語去形容祖母待她如何好，昨日她一臉憔悴出席祖母的安息禮。不過，她沒有因心情低落而影響工作，日前她為時裝雜誌《Bazaar》拍攝了封面照，展現嫵媚的一面。

■文：Stephen

讚新片導演幽默 草薙剛體會人間溫情

日本國民組合SMAP成員草薙剛(下圖左二)落實出演由宮藤官九郎執導的電影《中學生園山》，飾演擁有神秘身世的單親爸爸下井，與平岡拓真飾演的中學生園山克也因同住一個小區而有所交流。片中有1/3時間為園山的幻想世界，草薙在裡面化身成職業殺手，有不少開槍掃射的打鬥場面。片商透露宮藤導演在籌拍該片初期，已決定起用草薙做男主角，因只有他能同時詮釋出生活平凡的父親和強悍男人兩種截然不同的演技。草薙則表示首次與宮藤導演合作，大讚對方為人幽默，在片場共處時，總是充滿了笑聲。他又指出該片雖然是部搞笑片，但拍攝時卻體會了人性的溫暖。該片預計本月底殺青，並於明年上映。

■文：Mana / 圖：網上圖片



《虎膽龍威》拍攝遇火警 布斯韋利士急往災場視察

荷里活影星布斯韋利士(Bruce Willis)(圖右)目前正在匈牙利首都布達佩斯拍攝新片《虎膽龍威》第5集《A Good Day to Die Hard》，前日劇組開工時卻發生火警，幸沒有人受傷。事緣布斯的替身在當地一間木屋拍攝一場爆破戲時，由於原定在200呎範圍外的直升機降落失誤，螺旋槳的風力把木屋裡的小火演變成大火，遂釀成火災，在拍攝場地附近的消防人員立即趕到現場救火，布斯的替身以及一眾工作人員都沒有受傷。當日布斯原定在酒店休息，當他收到意外消息後就立即趕到現場了解事件，並與工作人員一起拿走事發場地的設備及物資，防止被大火燒毀。不過，相信布斯更擔心的是兩名兒女近期發生的事，女兒Rumer透露愛犬Indy Blue在大前日失蹤，令她十分哀傷，而兒子Tallulah則捲入淫照醜聞，有可能會被拘捕。

■文：Stephen / 圖：資料圖片



娛聞雜碎

- 荷里活女星姬蒂荷姆斯(Katie Holmes)(見下圖)前日抱女兒Suri離開兒童藝術博物館時，遭傳媒追訪離婚案。路透社
- 金像影后妮妲莉寶雲上月現身法國，身穿黑色紗裙，頭上插了數枝玫瑰，為知名品牌Dior拍攝廣告。
- 鄉謠小天后Taylor Swift日前被目睹與阿諾舒華辛力加兒子Patrick在沙灘散步。
- 英倫樂隊Muse創作的倫奧主題曲《Survival》的MV前日曝光，片中有不少奧運會的難忘片段。
- 韓國女星金荷娜昨日在Twitter上傳彈結他照片，獲影迷讚多才多藝。
- 韓國女演員姜素拉為綜藝節目《我們結婚了》中的假丈夫Super Junior隊長利特準備了驚喜生日派對，還獻吻賀壽星。
- 韓國型男張根碩昨日在Twitter上傳健身照，表明要減去啤酒肚。
- 韓國男星金秀賢日前首次出演綜藝節目《Running Man》，非凡的實力獲主持群力讚。
- 日本AKB48成員前田敦子夥同女星吉高由里子及玲奈扮演大河劇《江-公主們的戰國》的3位女主角，拍攝汽車廣告。

宋承憲認輸給張東健

韓國型男宋承憲(見圖)前日受訪時，問及其新劇《Dr.Jin》收視遠遜於同時段由張東健主演的新劇《紳士的品格》時，他直認不諱，承認自己的確輸給張東健，但他亦指出不應用收視率去評定哪一套劇集較好，因為他覺得兩套劇各有特色，不同觀眾也會有不同的口味。



該劇是他出道以來首套古裝劇，他表示拍攝古裝劇令他學到很多，拓闊演藝範圍之外又可以享受與古代皇帝接觸。他又謂沒想過自己在劇中飾演醫生，竟然有大量的動作戲，同時也感謝觀眾讚其演技有進步。

■文：Stephen / 圖：網上圖片

30名日迷跟機來港 中川翔子帶隊暢遊星光大道



日本「Blog」界天后中川翔子昨午2時多飛抵香港，準備今明兩日假九展匯星舉行的「我係中川翔子亞洲演唱會」香港站的演出。昨午她穿藍色碎花裙現身，現場除有約20多名港迷接機外，還有30多名日本歌迷專程跟機來港，聲勢浩大。翔子一見歌迷則表現興奮，主動走近歌迷聊天和合照，又親切地接受傳媒訪問，大讚港迷熱情。

及後，翔子在工作人員及歌迷包圍下登上旅遊巴士，同車的還有該批忠心目迷，原來她有歌迷的支持，因此特意化身做導遊，帶領歌迷一齊往星光大道遊覽，她還為每個人準備了最喜歡的西瓜汁，直言：「西瓜汁是我每次來到香港都一定要飲的飲料。」他們更一起乾杯把西瓜汁喝完，氣氛高漲。當旅遊巴士抵達尖沙咀星光大道時，翔子馬上帶領眾人前往其偶像李小龙的銅像前，一齊在銅像前舉「V」拍照，她表示因今明兩日要開騷，因此專程來參拜李小龙，希望他借力量給自己，讓演唱會順利舉行。她又來到成龍的手印前，跪地雙手觸摸成龍的手印，祈求演出順利。

此外，翔子還為預購了其演唱會紀念品的歌迷準備了驚喜禮物，就是讓他們參與「Meet & Greet」環節，親近距離與自己接觸。

■文：Mana